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MUESTRA DE CALIDAD
QUALITY SAMPLE

 

FABRIC 
PROTECTOR

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

Toldo camión • Tarpaulins • Bâches camions • LKW Planen

Tejido • Fabric •Tissu • Gewebe 
Ancho • Width • Largeur • Breite
Peso • Weight • Poids • Gewicht
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke
Acabado • Finish • Finition • Fertigung
Resistencia desgarre • Tear strength• Résistance à la dechirure • Weiterreissfestigkeit 

Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft 

Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge
Acabado • Finish • Finition • Fertigung

Características técnicas •Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date
Polyester AT 1100 dtex

250 cm 
+ 700 gr/m2

0,55 mm
Lacado 2 caras • Lacquered 2 faces

31 daN
26 daN

340 daN/5 cm
300 daN/5 cm

10 daN/5 cm
65 ml

Para impresión / To print 

Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
Trama • Weft • Trame • Schuss
Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
Trama • Weft • Trame • Schuss

Trafik

Color con acabado nacarado en la cara superior.
Color pearly finish on the upper side.
 



6900 BLANCO 6901 CHAMPAGNE RAL 1015 6902 AMARILLO RAL 1003

6903 NARANJA RAL 2004 6904 RUBI RAL 3002 6905 AZUL OSCURO RAL 5002

6906 VERDE GALICIA 6907 GRIS CLARO RAL 7038 6908 GRIS OSCURO RAL 7037

6909 PLOMO * 6910 MICA * RAL 1035 6911 NEGRO RAL 9005



SAULEDA, S.A.
Travessera de les Corts, 102
08028 Barcelona (Spain)
Tel. +34 933 397 150
Fax +34 934 111 290
sauleda@sauleda.com
www.sauleda.com


